FLORIJANOV SEJEM V TRZINU, 10. 5.2009

PRECIZNA ORIENTACIJA
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2> Ime in priimek Spol | Drzava Klub Kategorija |P| Start | Cilj 1 T4 2 T2 1| 2 | 3|/4|5]|6|7|8|9]10|11] 12| 13|14 | X | Cas S |- |a
1|druzina Pogacar SLO OK Komenda A 12{d| 8| bfa| b |b]bfc]lz]cfc]c] Db a b [ b 20 1 14] 20
X 2[Niko Cizek M SLO OK Trzin A X 9|d]1l1{bla] z blbfclz]efc]z] a a b c b 20 1] 14] 20
3|Dusa Halozan Sedej Z SLO OK Azimut A 13| d| 9| bfla] z b|lbflc|l]z]c]c|b] b a b c b 22 3| 14| 22
4|Helena in Bojan Dremel SLO OK Trzin A 371 df21|bja] z b|lbflcl]z]c]c|b] b a b [ b 58 4] 14| 58
5[mladinci SLO OK Komenda A 12{d| 9| bfa| blJa]bfclal]efc]c] b a b c b 21 5 13 21
6|Vlado Sedej M SLO OK Azimut A 36|d|[7]|bla] z z|blz]l]z]le]lz|lc]|] b a b [ b 43 6] 13| 43
7|druzina Mazej SLO OK Azimut A 421 d |11 b | a z blb|lc|lz]|c]z]|b b a b [ b 53 7| 13| 53
8[Timi Cizek M SLO OK Trzin A 6|lcl|7[bla] z blbfclz]cfc]|b]b a b c b 13 8| 13 73
9(druZzina Groff SLO OK Azimut A 32| df8|blafzfa]|b]lc|fz]a]l]c|z] a a b c b 40 9 12 40
10{Lara Jerman z SLO OK Trzin A 4]le|5[bla] z blbfclz]c|fz]c] Db a b c a 9 10{ 12 69
11{Anja Babi¢ z SLO OK Trzin A 5|d]4fblal] z]aflalclz|z]|z]c|[ Db a b [ a 9 11] 11 9
12|Filip Jakob Spendl in Maj Hrovat M SLO OK Trzin A 7{d]6]|blalz]alc|[b]Jz]z]c|c]|] b a b [ a 13 12| 11| 13
13|druzina Lampe SLO OK Komenda A 59l afl1l1|bla] z]Ja]|b|lc|lz]c]c]c]| a a b [ a 70 13| 11f 130
14]Janko Lapajne M SLO OK Azimut A 10| c |17l efla] z |a]z]c]lale|lc]c] b a b [ b 27 14| 11f 147
15|Feike Alewijnse M NED OK Trzin A 6|ld|]3]|blalz]alblz]z]c|]c|[b] a a b [ a 9 15| 10 9
16{Martin Spendl M SLO OK Trzin A 17l a| 3| bfla] z|a]bla]lz|lc|lz]c] b a b [ a 20 16| 10{ 80
17]Ula in Zarja Dremel 7 SLO OK Trzin A 17) b |14 bfla] z |a]Jalc]lz|c|[b]b] a a b [ b 31 17] 9| 91
x | 18|Mujaga Majeti¢ M SLO A X 60| x [60] x |]a| a[a|b]J]ofa]l]e]|bfa]b a b [ b 120 18| 8| 240
Stevilo pravilnih odgovorov 11 16 18|15 | 7 |14 |13 |15|5 |11|9 | 13 |18 |18 | 18 |12 | O 213
Stevilo vseh odgovorov | 18 18|18 | 18 |18 |18 18|18 (18|18 /18|18 | 18 | 18 | 18 |18 | O 288
QOdstotek nepravilnih odgovorov 39 11| 0| 17 | 61|22 | 28|17 | 72|39 |50 | 28 0 0 0 33 | #i# 26
T1 T2 1] 2 |3|4[(5[6]7]8]|9]10[11]12] 13|14
a 2 0]18] 1 J10f{2f1]3]1])J0]1| 5 ([18] O 0 6
b 1 16| 0] 2 [7]14]1]0)0]2|6[13] 0 ]18[ 012
c 2 0] - - - 11]113) - J10f11f{ 9| - 0 0 [18] O
d 11 0] - - -l -1 -1-10f-1- - - 0 - -
e 1 1 - - -l -1 -1-15[-1- - - - - -
z 0 0Jo|i15|1f1f2]15]2])5]2]| 0 0 0 0 0
Kontrolne tocke T1|T2| 1| 2 |3|4|5|6|7|8|9|10|11 12| 13|14
Qdstotek pravilnih odgovorov 61|89(100/83,3/39|78|72|83|28|61|50|72,2| 100 | 100 | 100 | 66,7




